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Tisková zpráva nezávislé senátorky Daniely
Kovářové po dvou letech v Senátě
Skládám účty po dvou letech

Dnes jsou to přesně dva roky, kdy jste mě zvolili do Senátu za senátní obvod č. 7 Plzeň - město.
Odpracovala jsem si to. Objela jsem všechny vesnice a města, osobně jsem sbírala vaše podpisy pro
kandidaturu, navštívila jsem všechny obchody, hospody, náměstí a nároží. Jsem v Senátě za vás.
Poslouchám vaše stesky, tlumočím tu vaše názory, popisuji vaše každodenní problémy.
Neposlouchám žádné senátní kluby ani pokyny žádných politických stran. Pravidelně zveřejňuji, jak a
proč hlasuji v Senátě.

Po celé dva roky jsem s vámi. Stále jezdím v každé volné chvíli za vámi, navštěvuji vaše akce, oslavy,
firmy a podniky, nakupuji téměř vše v obchodech ve svém senátním obvodu. Během této doby jsem
ocenila 15 dlouholetých dobrých manželství.

Ze setkání s vámi píšu komentáře a články. Vydala jsem dva sborníky (Normální Daniela 1 v roce
2023 a Normální Daniela 2 minulý týden – k objednání zde.

Uspořádala jsem v Senátě čtyři semináře a diskusní akce na aktuální témata (svoboda projevu,
korespondenční volby, zhoubný vliv nových médií a sociálních sítí na děti a mládež a patchworkové
rodiny)  a  vydala  z  nich  vlastním nákladem tištěné  i  elektronické  publikace.  V  mé  senátorské
kanceláři na Obecním úřadě ve Štěnovicích mě můžete i bez objednání navštívit každé liché pondělí
od 9 do 11 hodin.

Za loňský rok jsem od vás dostala:

154 žádostí o radu nebo o pomoc;
1554 podnětů, podkladů k zákonům a informací;
39 připomínek k mé práci;
231 poděkování a vyjádření podpory.

Děkuji za vaši podporu a za inspiraci, děkuji za vaše dopisy a maily. Zůstanu i nadále s vámi a budu
pracovat pro vás.

A slibuji, že stejně budu pokračovat i další 4 roky.

Bližší informace o mé činnosti najdete na www.NormalniDaniela.cz.
 

JUDr. Daniela Kovářová
Nezávislá senátorka
Obvod č. 7 Plzeň - město

https://www.knihyleges.cz/normalni-daniela-2
http://www.NormalniDaniela.cz


Další články:
LEAGLE ONE: Triangle Family Office #3 - Vaše děti zdědí miliony. Ale budou umět s nimi žít?
ROWAN LEGAL MEZI TOP ZAMĚSTNAVATELI PRO ROK 2026
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #2 - Kdo převezme impérium? Pravda o nástupnictví v
rodinném byznysu
Mgr. Viktorie Vyhnalová se stává partnerkou advokátní kanceláře PADĚRA & PARTNEŘI
Celkové tržby skupiny HAVEL & PARTNERS v roce 2025 přesáhly 1,8 mld. Kč
Z Čech do Evropy: act Řanda Havel Legal se mění na act legal a posiluje mezinárodní identitu
Promlčení pracovněprávních pohledávek postavených na roveň pohledávkám za majetkovou
podstatou
Advokát petr zábranský nově na pozici counsel
Advokátní kancelář bnt attorneys in CEE mění název a vizuální identitu, nově bude působit pod
značkou LYNX 
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #1: Největší chyby při zakládání svěřenského fondu – a
jak se jim vyhnout
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